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День Щастя в МакДональдз 

 
 

13 листопада 2011 відомі українські спортсмени, музиканти та громадські діячі відвідали 
МакДональдз на Хрещатику, де підтримали щорічну благодійну акцію «День Щастя». До 30 
листопада кожен бажаючий може приєднатися до зірок та зробити свій внесок у добру справу 
допомоги дітям, завітавши у будь-який заклад МакДональдз по всій Україні. 

Щороку в листопаді МакДональдз проводить в Україні благодійну акцію «День щастя». Метою акції є 
збір коштів на придбання медичного обладнання, яке безоплатно передається в дитячі лікарні по всій 
Україні. Важливим завданням «Дня Щастя» є також популяризація ідеї благодійності в українському 
суспільстві. Щоб взяти участь в акції, треба відвідати МакДональдз у будь-якому місті України та придбати 
символічні сердечко або брелок, а 13 листопада – картоплю фрі. Крім того, цього року спеціально для акції 
«День Щастя» відомі українські співаки виконали українські, російські та англійські колискові, створивши 
ексклюзивний аудіодиск «Зіркові колискові», кошти від продажу якого також підуть у фонд акції. 

13 листопада відбулося урочисте святкування «Дня щастя» у МакДональдз на Хрещатику, куди 
завітали відомі українські діячі спорту та шоу-бізнесу, щоб особисто взяти участь у продажу акційних 
сувенірів та картоплі фрі. Серед відомих особистостей, які приєдналися до акції були: співаки Віталій 
Козловський, Наталка Валевська, Анжеліка Рудницька, Тоня Матвієнко та гурт «Авіатор», телеведучий Юрій 
Горбунов, олімпійські чемпіони та призери Яна Клочкова, Стела Захарова, Олександр Крикун, танцівники 
Олександр Лещенко та Дмитро Дікусар, переможець «Фабрики зірок – 3» Стас Шурінс та багато інших. А усі 
слухачі Гала радіо мали змогу віртуально бути присутніми на святі, тому що під час заходу велася пряма 
трансляція з МакДональдз, а також постійні прямі включення у радіо-студію.  

На святі був присутній і генеральний директор «МакДональдз Юкрейн» Іан Борден. «Цього року ми 
проводимо «День Щастя» вже вдесяте і я дуже вдячний всім, хто підтримує нас всі ці роки, – коментує пан 
Борден. – За попередні 9 років разом з вашою допомогою нам вдалося зібрати більше 7 млн. грн. та 
допомогти 47 лікарням по всій Україні. З кожним роком в акції беруть участь все більше людей. Це свідчить 
про те, що ми рухаємось у правильному напрямку і наша важлива мета популяризації самої ідеї благодійної 
діяльності в Україні досяжна».     

З 2005 року «День Щастя» проводиться у партнерстві з Міжнародним благодійним фондом «Україна 
3000». Завдяки спільним зусиллям українські лікарні вже отримали кардіологічну, реанімаційну апаратуру, 
дефібрилятори, обладнання для надання невідкладної допомоги та лікування хвороб органів дихання. 

 «За сім років співпраці Фонду «Україна 3000» та компанії МакДональдз нам вдалося значно 
покращити матеріально-технічну базу українських дитячих лікарень. Ми уважно вивчаємо потреби лікарень і 
закуповуємо обладнання, яке їм найбільш необхідне. Передача лікарням неонатологічного обладнання 
дозволить надавати якісну медичну допомогу передчасно народженим дітям», – каже голова наглядової 
ради Фонду «Україна 3000» пані Катерина Ющенко, також присутня на святкуванні. 

Всі кошти, зібрані протягом акції (за винятком ПДВ та собівартості картоплі фрі, проданої 13 
листопада), будуть спрямовані на придбання обладнання для виходження недоношених немовлят. 
Обладнання буде безкоштовно передано у 26 дитячих лікарень по всій Україні. Після завершення акції буде 
оприлюднено загальний обсяг коштів, які було зібрано в результаті проведення «Дня Щастя» в 2011 році.  

 

«МакДональдз Юкрейн» є лідером у галузі ресторанів швидкого обслуговування в Україні. Перший заклад 
МакДональдз в Україні було відкрито 24 травня 1997 у Києві. В 21 місті України працює 71 заклад, обслуговуючи  
приблизно 300 тисяч відвідувачів щодня. МакДональдз - один із найбільших іноземних інвесторів в Україні: компанія 
вклала у розвиток мережі та інфраструктури понад 150 мільйонів доларів. Сьогодні в компанії працює близько 7000 
людей. Компанія «МакДональдз Юкрейн» визнана найкращим роботодавцем в Україні за результатами дослідження 
задоволеності співробітників «Кращі роботодавці України» у 2010 та 2011рр., яке проводилося компанією Hewitt 
Associates (США) спільно з HR Center (м. Київ). Для більш детальної інформації, будь ласка, відвідайте наш сайт: 
www.mcdonalds.ua або www.my-company.com.ua . Читайте новини компанії у соціальних мережах: 
http://www.facebook.com/McDonaldsUA та http://twitter.com/#!/McDonaldsUA  
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